

Борђе Папин, дипл. археолог
Пут Х херцеговачке бригаде 16
85340 Херцег-Нови
Тел. 069/514-661
Ел. пошта: carin@cg.yu

НЕЗАВИСНИ ДНЕВНИК “ВИЈЕСТИ”

Молим Вас да у складу са Законом о медијима објавите без цензуре, скраћивања и мијењања наслова реаговање на текст “Боље им је да објасне шта је са експонатима”, објављен у “Вијестима” од 13. децембра 2005. у коме се опет помиње моје име:

ЗАВОЂЕЊЕ ЗА ГОЛЕШ ПЛАНИНУ

Необјављивањем интегралног текста мог претходног реаговања, његовим скраћивањем, мијењањем наслова и изостављањем битних чињеница, “Вијести” су покушале да замагле и релативизују проблем “Дома старог капетана”. Надам се да ће у овом случају поступити другачије, јер ће се пуна информација свакако наћи на сајту <http://stumberger.tripod.com> па самим тим и пуна информација о изостављању битних чињеница и кршењу Закона о медијима.

1. “Вијести” ми поново стављају у уста да “оптужујем општинаре”, што није тачно. “Оптужио” сам само бившег начелника за друштвене дјелатности Оливеру Доклестић, која је 3 године крила фотографије украдених музеалија у својој канцеларији, чиме је свјесно спречавала њихово објављивање и сваку озбиљну акцију на проналажењу несталих предмета, свјесно спречавала да санација зграде уђе у општински буџет, директно спријечила приватно улагање и омогућила даљу пљачку остављањем преосталог дијела збирке у необезбијеђеној згради. Да О. Доклестић није 2002. године спријечила пренос остатка збирке на привремено чување у Завичајни музеј, данас би бар тај дио остао сачуван. Је ли неко можда очекивао да пошаљем неког од кустоса да 24 сата дежура у влажној рушевини без струје и да санацију финансирам од своје плате док Оливера Доклестић у име Општине од Милана Сијерковића откупљује општинску имовину?

2. Крајње је занимљиво да члан Задужбинског одбора М. Сијерковић, који је држао кључ “Дома старог капетана” све док он није темељно испражњен, оптужује за “нерад” Музеј и Галерију, установу која је добила формални надзор над опљачканом рушевином и од 2000. до 2005. није добила ни једног цента за обнову. Је ли Задужбински одбор парадна и почасна институција или тијело које одговара за задужбину и њену имовину?

3. Гојка Пејовића, блиског комшију Штумбергера, нисам ни за шта “оптуживао”. Само сам констатовао чињеницу да је он инсистирао прије неколико мјесеци да се Извјештај о стању задужбине скине са дневног реда сједнице Скупштине општине и у томе успио, чиме је дао још мало времена пљачкашима да заврше посао.

4. Драго ми је да се репортер “Вијести” увјерио да су фотографије експоната у добром стању и на сигурном мјесту. Једини је проблем што их нема ЈУ Музеј и Галерија и не може их објавити, чиме би се ограничио и отежао промет украдених предмета.

Чита ли ово јавни тужилац?

Херцег-Нови, 13. 12. 2005.

Ђорђе Ђапин
л.к. 7131/97 ЦБ Х.-Нови